Приложение 4

Памятка

Построение графиков функций в электронных таблицах.

При выполнении работы необходимо помнить, что…

· Ввод формулы начинается со знака «=» и заканчивается нажатием клавиши Enter
· Значение х берем из заданного диапазон, т.е.  вместо  значения х  указываем  адрес ячейки, в которой находится значение х
· Для указания степени используем знак ^+ Shift
· Для указания операции умножение используем знак *

· Если стоит знак «-» перед значение х, то необходимо значение х взять скобки (пример: -2х,  =-(2*адрес ячейки значения х))

Ход работы: на примере задания №10

Открыть папку 9 класс на рабочем столе → файл математика и информатика 4
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В  ячейку В3 ввести уравнение, = – (В2^2)-B2+6, затем маркером автозаполнения протянуть на весь интервал

[image: image1.png]watemaTka n ropuatuxad [Pexim cosmecumoctu] - Microsoft Excel - 7 X

Beraska PasmeTka CTpaHmusl opuynst  JawHuie Peuerzuposanne Bug  Haacrpoiikn @ - = x
oemusans <10 < [A x| Sinepenoc reccrs osumi e o ;:"m-"' i ;J' Ao A
— vaanms - | @
scamms 5 | &4 [ |[& A OEnequam wnouecre s e - | ([ SETERTA] Yoromoe _oopuamuposams Coun Copruponca_Haitn
” [E>-a = e | (ST BB |, rmpessme i s | Eloser= | O 2 tan: st
Bydep obmera Wpndt = BipaBHMBaHMe ] Yncno Crwnm Aueiikn PegakTnposarme

e S el

e

=

@

@

ZBBNERRBNRY

Microsoft



[image: image2.png]==

Boaska  Paswera crpanius

Gopuynsi

watemaTka n ropuatuxad [Pexim cosmecumoctu] - Microsoft Excel

Oawwse  Peuersuposawe  Bup  Haacrpoiicn

- = x

=5 x

e | o 7~
G

(£

Sinepenocreccrs

sy | E A

5 Osmegumms n mowecrire s eTpe -

Bydep osuena

Wpngr

BupsHsane o

tneno

[ouwi

S - % 0

Yenoswoe  @opuarnposare Crunn ||
Gopmatuposare - Kk Tagnmy ~ aueex - || (E100PMaT || O punetp - smgenuTe

Crunn

@ -
L S Berasus - ; A7 A

[ J
Coprupossa_Haimiu

Seiikn Pegaxtuposarme

=(B2°2)-B2+6

2|

21

2|

% "
2| —
25 B
= " 1 —
27

|

29

30

PRSI T3 (%3 i

Npaska

EE] i




В  ячейку В4 ввести уравнение, =В2^2+B2-6, затем маркером автозаполнения протянуть на весь интервал

В  ячейку В5 ввести уравнение, =В2^2-B2-6, затем маркером автозаполнения протянуть на весь интервал

В  ячейку В6 ввести уравнение, = – (В2^2)+B2+6, затем маркером автозаполнения протянуть на весь интервал

Посмотреть какой график функции у1,у2,у3, у4 соответствует рис. в задании.
